
Protokołowała: Julia Regulska-Sowula 

 

Protokół Nr 18/2025 

z posiedzenia Komisji Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa  

odbytego w dniu 12 listopada 2025 roku 

 

 W posiedzeniu udział wzięli członkowie Komisji Budżetu, Gospodarki  

i Rolnictwa obecni wg listy obecności, jak stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli:  

Burmistrz Pogorzeli Daria Wyzuj, 

Zastępca Burmistrza Jagoda Wielebińska, 

Sekretarz Gminy Marcin Krawiec, 

Skarbnik Gminy Jolanta Nowak. 

 

Ad 1. Otwarcie 

 

O godzinie 9:30 dokonano otwarcia posiedzenia. Zgodnie z listą obecności 

w posiedzeniu uczestniczyli członkowie Komisji Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa – 

8 obecnych (nieobecni: Przemysław Bruder, Piotr Robaczyński), co pozwoliło na 

podejmowanie prawomocnych decyzji. 

 

Ad 2. Analiza i wydanie opinii w sprawie projektu budżetu Gminy Pogorzela na rok 

2026 

 

W trakcie omawiania projektu budżetu Gminy Pogorzela na rok 2026 Skarbnik Gminy 

przedstawiła szczegółową informację dotyczącą planowanych inwestycji na kolejny rok 

budżetowy, zgodnie z załącznikiem nr 2 do protokołu. 

Burmistrz Gminy wskazała, że na realizację wszystkich złożonych przez radnych 

wniosków inwestycyjnych przewidziano w budżecie łączną kwotę 3 mln zł, podkreślając, że 

jest to znaczący poziom środków, który uniemożliwia ujęcie zgłaszanych zadań w planie 

finansowym gminy. Wobec tego, Burmistrz zwróciła się do radnych z prośbą o przedstawienie 

konkretnych priorytetów inwestycyjnych, które każdy z radnych chciałby zrealizować w swojej 

kadencji. Ustalono, że przygotowana zostanie lista zadań według stopnia pilności – od 

najważniejszych i najbardziej potrzebnych, po te o niższym priorytecie. Celem takiego 

działania jest zapewnienie zrównoważonego rozwoju wszystkich obszarów gminy oraz 

przejrzystości w podejmowaniu decyzji inwestycyjnych. 

Komisja uznała przedstawione informacje za wyczerpujące i przyjęła do wiadomości 

zaproponowane zasady dalszego procedowania nad listą zadań inwestycyjnych na 2026 rok , 

przedstawiając swoje priorytety. 

 

Ad 3. Zamknięcie 

 

Wobec zrealizowania porządku obrad o godz. 11:25 zamknięto posiedzenie Komisji. 

 


